



Obecný spravodaj



SPRAVODAJ OBECNÉHO ÚRADU NIŽNÝ HRABOVEC 2021 ČÍSLO 1

Vážení spoluobčania!

Prežívame neľahké časy kvôli pandémie, čo ovplyvňuje aj spoločenský, kultúrny a športový život nielen v našej obci, ale na celom Slovensku, či vo svete. Napriek tomu sa usilujeme, aby život v našej obci fungoval bez veľkého obmedzenia potrieb občanov.

V čase najvyššieho počtu nakazených sme pre občanov našej obce organizovali testovanie na Covid, aby ste nemuseli cestovať kvôli testom mimo bydliska.



Snažíme sa zapájať do projektov na podporu zamestnanosti, aby sme aspoň trochu pomohli nezamestnaným občanom našej obce si nájsť prácu.

Sociálny podnik Hrabovčan s.r.o. otvoril popri stavebnej skupine a záhradníctve aj tretiu prevádzku – potravinársku. Bude to výroba domácich pirohov, cestovín a predaj zmrzliny a zákuskov. Tohto roku sme urobili chodník po zastávku SAD, treba ešte dokončiť chýbajúce objednané poklopy na vodovodné prípojky a osadenie dlažby okolo nich.

V jarných mesiacoch sme vysadili množstvo kvetov, upravili záhony a likvidovali odpady v priekopách popri cestách, čierne skládky a vyčistili sme spolu so študentami SOŠ drevárskej



okolie parkoviska na Ridkím verchu. Smutné, že niektorí občania stále nepochopili, že azbestová



krytina a iný odpad nepatrí do prírody. Taktiež veľkým trápením obce je obecná kanalizácia, preto vyzývame občanov, aby do kanalizácie nehádzali vlhčené utierky a rôzny odpad, ktorý upcháva a poškodzuje zariadenie!



Našu obec navštívila skupina poslancov výboru pre životné prostredie a pôdohospodárstvo na čele s predsedom Jaroslavom Karahutom v rámci poslanskeho prieskumu kvôli odkalisku Poša. Prieskumu sa zúčastnili generálny riaditeľ Inšpekcie životného prostredia Mgr. Ján Jenčo a generálny riaditeľ Geologického

ústavu Dionýza Štúra RNDr. Ingor Slaninka PhD. V lokalite Nižného Hrušova sa skúšobne aplikovali prírodné látky zeolít a kyselina humínová na dekontamináciu pôdy. Pritekanie odpadových vôd do odkaliska bolo vo februári na zasadnutí pracovnej skupiny Inšpekcie životného prostredia zastavené. V Nižnom Hrabovci sa uskutočnili 3 zasadnutia pracovnej skupiny Inšpekcie, ktorí riešili problémy v našom okolí.

Na riešenie odkaliska na ľavom brehu Ondavy sa teraz dokončil projekt a prebieha stavebné konanie. Zápach by sa mal riešiť odsávaním metánových plynov a spaľovaním spolu s CNCG plynmi.

V jari sme sa zapojili do výzvy na detské ihrisko, boli sme úspešní. Dostaneme dotáciu na rôzne prvky – veľká loď, fitdráha, kolotoč, lavičky a koše v hodnote do 50 000 €. Ihrisko bude umiestnené v záhrade ZŠ, vchod od OcÚ.



Práve prebieha proces verejného obstarávania na rekonštrukciu ciest v obci. Po vyhodnotení a kontrole sa pustíme do opráv cesty pod Osičami, v rímskej osade a od križovatky pri Kačmárových po obecný úrad a pred ZŠ. Súčasťou bude aj chodník v hornej časti obce, v parku ku škôlke a spevnená plocha pre autá pred multifunkčnou obecnou budovou.



Koncom júna navštívila našu obec štátna tajomníčka Ministerstva dopravy a výstavby JUDr. Katarína Bruncková PhD. Rokovali sme spolu o možnosti rekonštrukcie obecného kaštieľa.

V dňoch 2. - 4. júla sa v našej obci uskutočnil 2. ročník medzinárodného výtvarného plenéra v priestoroch obecnej budovy a parku. 13 výtvarníkov vytvorilo hodnotné umelecké diela, ktoré budú zdobiť kultúrny dom

a obecný úrad. Akcia bola financovaná z prostriedkov na kultúru Prešovského samosprávneho kraja.



V plnom prúde prebieha v našej obci projekt pozemkových úprav. Mali sme prvé valné zhromaždenie vlastníkov a bolo by dobré, keby sa vlastníci viac zaujímali o svoje pozemky.

Vážení spoluobčania, leto je v plnom prúde a ja Vám prajem pekné užitie dovoleniek, deťom príjemné prázdniny a všetkým nám pevné zdravie.

Marcela Pčolinská

Obecný spravodaj sa vydáva pre vnútornú potrebu obce Nižný Hrabovec.
Za pravopisnú a jazykovú úpravu príspevku zodpovedá autor príspevku.
Telefónne číslo Ocu Nižný Hrabovec: 057 4493141
Pripomienky, postrehy, návrhy a komentáre môžete zasielať na e-mail
adresu: ocu.niznyhrabovec@mail.t-com.sk